W

Enigme E

Enigme E |

Décode le message de Vibot en un déplacement sur le support quadrillé :

Aller en D3. Poser la pointe. Orientation vers le haut.

AV2 | PD | AV5 | PD | AV2 | PD | AV5

Relever la pointe.

= IS (A=

Enigme E 2

Encode le déplacement de Vibot en un message de codes :

112 |3|4|S5S|6]|7|8|9]10

Aller en D1. Poser la pointe. Orientation vers la droite.

AV2 | PG | AV2 | PD | AV4 | PG | AV2 | PG | AV3

Relever la pointe.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/




Enigme E A ¢

Enigme E |

Décode le message de Vibot en un déplacement sur le support quadrillé :

Aller en D2. Poser la pointe. Orientation vers le haut.

AV2 | PD [ AV2 | PD | AVl | PG | AV3 | PG | AVl | PD

AV2 | PD | AV2
Relever la pointe.

=S |O|= | >

Enigme E 2

Encode le déplacement de Vibot en un message de codes :

HE=N ol I--1 2

Aller en A9. Poser la pointe. Orientation vers la gauche.

AV7T | PG | AV2 | PG ([ AV7 | PD | AV2 | PD | AV7

Relever la pointe.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/




Enigme E PAQA @AY

Décode le message de Vibot en un déplacement sur le support quadrillé :

Enigme E |

Aller en B1. Poser la pointe. Orientation vers la droite.

AV2 | PD | AVl | PG | AV5 | PG | AVl | PD | AV2 | PD

AV2 | PD | AVl | PG | AV5 | PG | AVl | PD | AV2
Relever la pointe.

Enigme E 2

Encode le déplacement de Vibot en un m—essage de codes :

9 (10

H|S|[O|=|>

Aller en E2. Poser la pointe. Orientation vers le haut.

AV4 [ RC1 | PD [ AV3 | PD | AV2 | PG | AV3 | PG | RC1

AV4

Relever la pointe.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/




Enigme E ****

Décode le message de Vibot en un déplacement sur le support quadrillé :

Enigme E |

Aller en Al. Poser la pointe. Orientation vers la droite.

AV9 | PD | Av4d | PD | AV9 | PD | AV3 | PD | AV8 | PD
AV2 | PD | AV7 | PD AV | PD | AV6

Relever la pointe.

Enigme E 2

Encode le déplacement de Vibot en un message de codes :

1|12 (3|4 ]|5]|]6|7)|8]9]10

Aller en A9. Poser la pointe. Orientation vers la gauche.

AV2 | PG | AVl | PD | AV6 | PG | AVl | PG | AV6 | PD
AVl | PD | AV6 | PG | AVl | PG | AV6

Relever la pointe.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/




Enigme E |

Enigme E PAQAS ***

Décode le message de Vibot en un déplacement sur le support quadrillé :

Aller en E10. Poser la pointe. Orientation vers la gauche.

AVl | PD | AVl | PG | AVl | PD | AVl | PG | AVl | PD
AVl | PG | AV6 | PG | AV3 | PG | AV7
Relever la pointe.

1 3145|167 |8]9](10
Enigme E 2
Encode le déplacement de Vibot en un message de codes :

10

Aller en A1. Poser la pointe. Orientation vers le bas .
A4 PG | AV7 | PG | AV2 | PG | AV6 | RC2 | PD | AV2

Relever la pointe.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http://laurent.giauffret.free.fr/




